

Красавицы берёзы!

Июнь! Красавицы берёзы,
Невестясь, распустили косы,
Стоят, готовясь к торжеству,
В серёжки обрядив листву!

Свисают косы им до пят,
Ветра слегка их теребят!
Стоят в смущении берёзы,
Любви не чуждые им грёзы!

Под лунным светом трепеща,
Ждут, сердцем милого ища!
Любви их нежные слова,
Лишь птицы слышат и трава!

Всем милы русские берёзы,
К лицу им и стихи и прозы!
Не зря берёзок дивный стан,
В России юным девам дан!

И я влюблён в наши берёзы,
И радость к ним несу и слёзы!
Моей России в них душа,
Отчизны символ и краса!

**Игорь СЛЕПАНОВ,
р.п. Бутурлино**

Помним и скорбим

Застыли сосны вдоль дороги,
Они свидетели войны,
Хранят они солдатские тревоги
И видят вечные их сны.

Погиб солдат на поле боя,
Оставлен был в пыли земной,
И только в небе чёрный ворон
Кружил над павшей головой.

Убит солдат на Украине,
Мой дед и тысячи солдат
И нет у них своей могилы
В могиле братской все лежат.

Прости, солдат, что все мы живы,
Что не придём к могиле той.
Опять слышны там вражьи взрывы...
Россия! Победа будет за тобой!

**Вера САМЫЛИНА,
с.Каменка, Арзамасский р-он**

**Пусть любовь сберегает
тебя...**

Это факт... На земле этой ты...
Ты единственный мой в целом свете...
Пусть сбываются планы, мечты,
Счастья в жизни на этой планете...

И пусть сбудется то, что мечтал,
Будь свободным и сильным, как ветер,
Я хочу, человечней что б стал,
Самый лучший... Один в целом свете...

Чтобы верные были друзья,
И семья... Или просто подруга,
В отдалении только лишь я...
Просто мать... Не жена... Не подруга...

Пусть любовь сберегает тебя,
Как и Бог... И простая молитва,
В отдалении, тихо любя,
За тебя и за жизнь моя битва...

Время всё расставит по местам, свет Истины горит неугасимо,
История – судья непогрешимый – добро и зло по разным сторонам.
События раскручивают нить судьбы земной, как часть судьбы Вселенной.
Что главное, а что второстепенно? Рассудит Бог. Он знает, как судить.
На шарике земном покоя нет. То тут, то там сраженья за сраженьем.
Манёвры – отступление-наступление... И посвист пуль, и взрывы от ракет.
Да, Бог рассудит, в гневе страшен Он. Кто преступает Божьи Законы,
Под гневом православных батальонов ждёт вечное проклятье всех времён.
Дано нам Русской Правдой дорожить – в ней наша сила, вера и надежда.
Чтоб сделать мир прекраснее, чем прежде, врагов своих нам надо победить!
Вот потому мечи обнажены, ведь к нам явились не спростясь, с мечами.
И многие расстались с головами, когда пришли на Русь тропой войны.

Сергей ИОНОВ, выпускающий «Светлицы»

**Когда закончится война...**

Когда закончится война,
Пронзит всё в мире тишина...
Как будто не было войны
Во имя этой тишины...

Надолго будут всем слышны
Земли страдавшей стоны,
Во имя этой тишины
Отброшены патроны...

Снарядам больше не летать,
От бомб не будет взрывов,
И будет плакать вечно мать
У сына над могилой...

А над могилой – тишина...
Войне всё мало крови,
И захлебнулась вдруг она,
Всей кровушкой сыновней... ♥

**Галина КОЧЕТКОВА,
с. Сатис, Дивеевский р-он**

Смелая галка

Голубое небо, облака как вата,
До чего красиво в мирных небесах.
Самолёт летит и не видно даже,
Только звук мотора слышен в облаках.

Вышли мы на поле посадить картошку,
А на грушу села галка не спеша.
Наблюдала смело,
даже с любопытством,
Пялилась так долго, будто что ждала.

Не боятся птицы больше человека,
Ковыряла землю рядом возле нас.
Тут же прилетели ещё два галчонка,
Такие же красавцы в чёрных пиджачках.

**Владимир ОСТАПЕНКО,
г. Балахна**

Письмо из окопа

Здравствуй, мама, привет из окопа,
Передышка у нас на войне,
Не стреляют пока «укропы»,
Пишут письма ребята семье.

Я соскучился очень сильно,
По рукам твоим и глазам,
А ещё по твоим вкусным-вкусным,
По румяным мясным пирогам.

Не печалься, родная, не надо,
Кто ещё защитит тебя...?
Как оставить страну без догляда,
Невозможно такое, нельзя.

Мы, здоровые русские парни,
И татары, чеченцы, буряты,
Все мы любим Россию и «псарне»
Никогда не уйти от расплаты.

За погибших друзей будет мщение,
За детишек убитых безвинно,
Нарастать будет ожесточение,
Ты пойми, это не беспричинно.

Наши парни отвагой гонимы,
В бой идут за свои убеждения,
Не страшны им ни танки, ни мины,
Цель одна – врага поражение!

Мы уверены, всё так и будет,
И страна и народ вместе с нами.
Подвиг предков спящих разбудит,
Мы гордиться должны войсками.

Мы вернуться должны с Победой,
Это, мама, не просто слова,
Мы - герои, потомки дедов,
Подвиг чей мы помним всегда.

**Любовь ЗДОРОВА,
д. Сухоборка, Воскресенский р-н.**

Почернели кресты

В Киево-Печерской лавре – необычное явление.
На одной из главных святынь – старинном Трапезном храме – резко почернели кресты и один из куполов. Символично, что это то самое здание, где в январе этого года исполнялись песни про «убийства москаля», а теперь идут раскольнические богослужения. Поэтому что это, если не Божий знак, считает наместник обители митрополит Павел.

Святой Боже! Мы, дети твои,
Пред тобою во всём виноваты!!
Кто-то вновь разжигает бои,
Не боясь ни греха, ни расплаты!

В подлость веруют, бьют об заклад -
Чьи народы сей жизни достойны!
Всё в кромешный повергнуто ад,
Повторяются страшные войны.

Ты, земля, под ногами остынь!
Что ж тебя не обходят напасти?!
Разорение храмов, святынь
В план внесли украинские власти.

Посмотри же, Господь, с высоты:
Губит жизни нацистское жало!
На церквях почернели кресты -
Знак беды!! Разве этого мало?!

Едут парни на смерть – живой щит,
Артиллерией Мир содрогая...
Всё возможное дьявол чинит,
Чтоб молчала молитва людская!

Не заставит им души молчать!
Для людей православных то - мука!
Будет, будет молитва звучать!!
Никому не унять её звука!

**Наташа КУДРЯШОВА,
г. Нижний Новгород**

Купола

Купола, купола, купола...
Отливаете золотом Богу,
И небесные краски на вас
От зелёного до голубого.

Вверх вы тянитесь, словно девица,
Чистотой своею красна,
И крестов православных седмица
В завершение – сиянье добра.

Города наши тем и отличны –
В каждом месте какой-нибудь храм.
Пусть село это, город привычный,
Иль обитель, что ближе всех к нам.

Только там, в православном укрытии,
Вы увидите русских душой,
На коленях, к иконе припавшие
Согреваются Божьей искрой.

Не понять нас Европе, Америке,
Почему мы так долго грядём,
Защищаем завет, в Бога веруем,
Крест свой тяжкий по жизни несём.

**Марина МАРЯСЬКИНА,
с. Казаково, Арзамасский р-н

Запылал на лугах зверобой
Жарче золота старой церквушки;
Пропадая в дали голубой,
Тонет голос заречной кукушки.

Гимн зарянок в прибрежных лесках.
И грачи подцыганской породы,
Оттоптав себе ноги в песках,
Вновь выплывают в огородах.

Выстлав вишенным снегом сады
Под пчелиное дело святое,
Май избыл полноту полноты –
И стократно возрос полнотой.

Этих солнцем кипящих недель
Ждёшь в метелях зимы одержимых –
И растёт соловьиная трель
Над раздетой отцветшей крушиной.

И на склонах, испив синевы,
Рыба-солнце, заплывши на нерест,
Снова нежит в озерах травы
Побережный вербейник и вереск.

Снова счастьем дыханья со мной
Щедро делишься в реках и травах,
Забелив красотой неземной
Новь мостков на земных переправах...

**Виктор ЛЯПИН,
г. Нижний Новгород**

Шёлокша

Здесь белая церковь на склоне
Заветную тайну хранит,
Пасутся печальные кони
Под сенью плакучих ракут.

А рядом – пугливей мышонка,
Лелея родные края,
Кугою шуршит Шёлокшонка –
Притихшая речка моя.

Гниёт на мели плоскодонка
И ёршики плавают там.
Я снова с тобой, Шёлокшонка!
Уж я-то тебя не предаю.

Когда же глухая тетеря
Вопит, в том не видя греха,
Что любит Россию – не верю!
Я знаю – Россия тиха.

**Евгений ЭРАСТОВ,
г. Нижний Новгород**



**Июнь, июнь... Начало лета,
Зелёный праздник для души.**

**Любовью солнышка согрета,
Река всех радовать спешит...**